V systém CAAI overte, ¢i st nasledujice procesy slabo (weakly)
bisimularne (prednaska 3.) a porozmyslajte, preco ano &i nie:

. a.r.T.b.Nil a T.a.b.Nil

. 7.7.Nil a Nil

. 7.a.Nil + b.Nil a a.Nil + b.Nil
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V systéme CAAL (Menu: project/load) je Simple Communication
Protocol.

1. Popiste ako funguje

2. Opravte ho tak, aby bol (Impl) slabo bisumularny so
Specifikaciou (Spec).

3. V predchédzajicej DU (4.), upravte Specifikaciu tak, aby
neobsahovala 7 akcie a overte ci je slabo bisimularna s Protokolom.



